

«КЛУБ ДЕЛОВОГО ОБЩЕНИЯ» ПОДДЕРЖИТ ГОРОДСКИЕ ПРОЕКТЫ В ВОЛОГДЕ

ТЕКСТ: МАРИЯ ВАРЗИНОВА

В мае состоялась встреча участников «Клуба делового общения» с заместителем губернатора Олегом ВАСИЛЬЕВЫМ. На мероприятии обсуждались вопросы образования, здравоохранения, культуры и искусства, физической культуры и спорта, охраны объектов культурного наследия, туризма, социальной политики. На встрече присутствовал и мэр Вологды Андрей ТРАВНИКОВ, т. к. многие важные проекты в этих сферах реализуются именно в областной столице.



В рамках встречи администрацией города и «Клубом делового общения» было подписано соглашение о сотрудничестве. Данное соглашение гарантирует поддержку со стороны вологодского бизнеса трех социально значимых городских проектов: «Дыхание улиц», «Город молодых талантов» и «Неделя в армии», каждый из которых уже подтвердил свою эффективность и важность.

Так, проект «Неделя в армии» направлен на создание условий для социализации подростков, формирования у них позитивного отношения к службе в армии. Подростки — участники военно-патриотических сборов — 7 дней живут в условиях, максимально приближенных к воинской службе. И как результат — меняют отношение к жизни.

«Дыхание улиц» — проект, который проводится в целях пропаганды здорового образа жизни, спортивного воспитания молодежи, популяризации дворовых видов спорта, содействия в реализации

молодежной инициативы. Он уже не первый год объединяет около сотни любителей уличных видов спорта, которые представлены такими дисциплинами, как паркур, воркаут, стритбол, фрисби, кроссфит, пляжный волейбол, брэйкданс, граффити, киберспорт.

«Город молодых талантов» на сегодняшний день представляет настоящее творческое движение, которое дает возможность каждому молодому талантливому жителю Вологды презентовать свои способности и выступить на открытых площадках города.

За несколько сезонов его участниками стали более 3 тыс. музыкантов, поэтов, художников, актеров и фотографов Вологды. Итог — новые альбомы, приглашения на престижные конкурсы, новые выставки и напечатанные книги.

В дальнейшем каждая из программ получит необходимую помощь. Так, например,

часть проектов бизнес поддержит материально, а некоторые мероприятия представители клуба будут посещать в качестве экспертной стороны. Сами участники «Клуба делового общения» считают, что подобные проекты необходимы, т. к. они объединяют людей, которые заинтересованы в изменениях в городе.

После подписания соглашения «Клуб делового общения» выступил с инициативой провести Благотворительный прием в поддержку социальных проектов. В День молодежи, 27 июня, впервые в Вологде состоялось это большое светское мероприятие, включающее развлекательную программу, фуршет, присутствие специальных гостей, в числе которых были и Олег Васильев, и Андрей Травников, и заместитель губернатора Алексей Кожевников. Основным событием вечера стал благотворительный аукцион с лотами от известных людей, по итогам которого было собрано около 1,2 млн рублей.

Организаторами приема выступили «Клуб делового общения», Администрация города Вологды, журнал «Fresh Time» и креативное агентство «Бушман и Ко». **68**



Мэр города Вологды Андрей Травников и председатель правления ВОО «Клуб делового общения» Андрей Сивков подписывают соглашение о сотрудничестве.